

Школа XXI века

В этом учебном году в школе №6 начали работать над созданием модели школы 21-го века, которая будет основана на системе личностно-ориентированного образования. Перед педагогическим коллективом поставлена цель - увидеть в каждом ученике индивидуальность, раскрыть его способности, воспитать личность.

На первоначальном этапе в школе создается орган учени-

ческого самоуправления. Сейчас здесь проходит предвыборная кампания. Разработан закон о выборах. Кандидаты в ученический парламент готовят свои программы о том, какой они видят школу 21-го века. Первый тур уже прошел в классах, где ребята выбрали лидеров. После второго тура 15 человек пройдут в ученический парламент, из которых школьники выберут своего президента.

Подробнее об этом читайте в одном из следующих номеров.

Г. ГОЛУБЕВА.